

Областной театр драмы

в зимнем сезоне

9 октября открывается зимний сезон в Воронежском областном театре драмы. В беседе с нашим сотрудником художественный руководитель заслуженный артист Республики тов. Энгель-Крон сказал:

— Коллектив театра начинает сезон под впечатлением последней гастрольной поездки в красную столицу. Большой успех у москвичей и высокая оценка Все-союзного комитета по делам искусств воодушевляют нас на новые творческие победы.

Репертуар театра составлен до 1 января 1940 года. За это время будет поставлено 12 пьес советских драматургов и классиков.

Театр осуществит постановку новой пьесы А. Толстого «Поход 14 держав». В ней ярко показаны образы товарищей Ленина, Сталина, Дзержинского и Буденного. Пьеса отражает борьбу доблестной Красной Армии против белогвардейских банд. Отдельные эпизоды происходят в Воронежской области.

К XXI годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции будет показана пьеса «Разлом» Б. Лавренева.

Принята к постановке пьеса воронеш-

ского драматурга Н. Задонского «Кондрат Булавин».

В текущем сезоне театр продолжит свою работу над драматургией А. М. Горького. В репертуар включена пьеса «Дети солнца».

Воронежцы увидят на сцене нашего театра бессмертную комедию Н. В. Гоголя «Ревизор», «Три сестры» — Чехова, инсценировку «Иудушка Головлева» — Салтыкова-Щедрина, «Юлий Цезарь» — Шекспира.

Из репертуара прошлых сезонов возобновляются пьесы: «Варвары» и «Последние» А. М. Горького, «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Сирано де Бержерак» Э. Ростана.

Труппа театра пополнилась группой молодых актеров, окончивших недавно Воронежское театральное училище.

Наш творческий коллектив является инициатором социалистического соревнования между драматическими театрами Союза. Соревнуясь с Саратовским театром имени Карла Маркса, мы обязались создать твердый репертуарный план, ведущее место в котором должна занять советская пьеса.